

MAGYARORSÁG ÉS
HALADÁSBÉRT

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidékre postán küldve
Egész évre 10.00 P
Fél évre 5.00 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSÁG
FELTAMADÁSÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötveplomb-út

Telefonszám: 141.

Utat a Tiszához

Legutóbb a városi autóbusszám felállításának kérdésével kapcsolatban került szóba a szentkirályi út ügye a kisgyűlésen.

Atyos indokokkal támogatott alá a felszólalók a szentkirályi út használhatóság tetele érdekében kijelölt körzathaj. Ez a sürgető kívánság nem is hallgat el sem a felkeltők, sem az ajkukon. Mrt az eddigi költségvetési lehetőség nyújtotta kétkilométeres lassúsági tempó nem felel meg sem a jelenkori gyorsasági rekordokhoz igazodó gondolkodásnak, sem annak a következő szükségletnek, mely a szőbenforgó utvonali sürgös rendezőhatálalt gazdasági és szociális szempontból is elődélváltatallan a legközelebb megoldandó problémák közé állítja.

A hatalmas Szentkirályi pusztá és egész környékének lakossága megfelelő, használható út hiányában, a közlekedés regóta húzódo kérdésnek megfogalmazásáig miatt, nem tud helyeskedni a város gazdasági és a pusztai lakosság körében is mindinkább lelki szükségleté emelkedő kulturális életéhez. — hova pedig szíve-lelke vonja, hiszen előtörtök, innen került oda, ide húzik, vonzák nemcsak a hivatali és gazdasági vonatkozások, de lelki szálak is. Ezért kérte, sürgőleg már régen, hosszú idővel a szerkesztésen végel ért autóbusszámokozás megindulása előtt, hogy a felsorakoztatott s egytől-egyik a város közlekedési és elevean érintő indokok alapján segítsen rajtuk a város, feve lehetőségei, járható úton, a mai kor kívánalmainak megfelelő közlekedési eszköz üzembehelyezésével a város megközelítését. Fajó szívevel folytatták a sürgőstet különösen akkor, amilyen a fejlődő szomszéd város és környék közlése és a Kecskeméti irányában hiába óngatótt könnyebb megközelíthetőségre lassanként más irányba kezdte terelni annak az egész óriási területnek forgalmát, gazdasági és minden egyéb irányú fejlődését.

Nyai biztatással nyújtott a magán autóbusszállóval, mely azonban a biztatásnál nem is sokkal ment tovább, még végre megszünt. Vele roppant távolodott a szentkirályi reménye is. Ezt a reményt pedig nem engedték elvezetni a felkeltők. Ha közöttük járunk s beszélünk velük, szívük minden dobándásból érezik, mennyire a miénk s mennyire bántja őket, hogy ragaszkodásukert nem kapják meg a megérdemelt viszonyt, a város közlekedés szempontjából is rendkívül fontos közlekedési kérdés megfelelő megoldását. A közlekedési ügy elintézésének határidejét nem lehet függővé tenni az utjavítás lassú haladásától. Gondoskodásunkat nem vonhatjuk meg tőlük, nem vehetjük el az autóbusszajrat megszüntése után a sürgös utjavítás lehetőségének a reményét is.

Ezzel a kérdéssel kapcsolatban rá kell mutatnunk a Tiszahid feltevéseivel adott lehetőségekre is, melyek nem maradhatnak kiaközvetlenül és nem mellőzhetőek el. A Tiszahid elkészültével ideirányuló, megnevezkedett forgalomban nagy jelentőségű ezáltal részletesen tanulni nem is kell kitérniük, sem arra külön rámutatnunk, mit jelent e forgalom megkönnyítése és lehomóftításának lehetővétevéle szempontjából az új gyors és megfelelő rendezőhatálalt s hogy ezzel szemben milyen káros következményeket érhet magában e szempontból is az előtávítás késleltetése.

A Tiszahid vezető szentkirályi út teljes rendezőhatálaltának kérdésével a fentemlített két nagy fontosságú szempontra tekintettel, nem azért foglalkoztunk most ismeretlen, mintha a sürgőségi indoklások valamelyikétől különböző, újabb

szelleg eslekvésre döbhentőbb adatot vagy lenyi akartunk volna az eddigiek sorába iktatni. Az eddigi, fent is említett indokoknál döntőbbekre szentitünk nincs szükség ezen kérdés megoldásának sürgető elintézésére. Azt is elismerjük, hogy a szigorúan kiszabott utató nem nyújt elegendő zöveglet a rendes, lassú, hivatalos borszában egyszerre történő munkákra. Azonban a jelen esetben oly rendkívüli megfontolást igényel e áldozatot érdemlő utjavításról van szó, mely nulló az összes lehető, rendkívüli eszközök igénybevetelére.

Nem lehet kétséges immár, hogy ennek a páratlanul forgalmas utvonalknak teljes rendező-

hozása, a közlekedés kifogástalan megoldása legsürgősebb feladatunk közé tartozik. Most már csak az a kívánságunk Szentkirályi népe, a Tiszahidban ideáramló forgalom és az egész város közönsége érdekében is, hogy a fontosnak és sürgősnek elismert feladat megoldására a város vezetősége, minden illetékes tényező, bizottságok, kisgyűlés, közigyelés tagjai, — a megmozgatható felsőbbökkel belső és megertő támogatása kíséretében — szakítsanak a megszokott, maradi lassúsággal, üljenek a mai kor megkívánta haladás jarmuvetének volnaja mellé s a szükken 46 5/6 gyorszeretet szolgáltatót követve, együttes, közös összefogással találják meg a megoldás lehetőségét.

34 és fél fok!

Tegnap rekordot javított a hőség

Napok óta kánikulába heillo iszonyú hőség piéköli a várost. A hőmérő minden délben többet mutat 30 fok Celsiusnál, de míg a higany-
_top a közelhullt napokban 31—32 fok körül ingadozott, tegnap merész szökkenéssel nagyot emelkedett és 34.4 fok hőszéget rekordot teremtett az idei időjárásban.

A tegnapi nap rekordja azonban előreláthatólag rövidéletű lesz, mert ma már ismét olyan hőség van, hogy újabb rekordjavítást kell tartani. Tegnap 22.4 fok Celsius volt a reggeli hőmérséklet, s ma reggeli ezt több, mint két fokkal meghaladta, amennyiben a hőmérő hűgánya 24.4 fokot mutatott.

A szárazvíz hőség természetesen rendkívül érzékeny károkat okoz a mezőgazdaságban és különösen a kukoricatermesztés néznek gazdasági nagy aggodalommal.

De érzelhető a veszteség a kalászosokban is. A Mezőgazdasági Szakiskolában tegnap kezdtek meg a próbaszerést az őszi árpából és a hőség okozta kár már beszedésen nyíltakozt ítt meg; a holdanként várt 19 méterázas helyett csak 17.85 méterázasat tudtak produkálni.

A gazdák, szomorú kilátásait pedig csak tetézi az a körülmény, hogy egyelőre még csak „hárlapot” jóval a Meteorológiai Intézet is, eszről pedig még távolról sem tesz említést.

Ma egy állampénztári tiszt
karhatalmi elővezetését rendelte el a bíróság

A törvényszék Hausinger-tanácsa mára tüzte fel a bíróságára a Kecskeméti Deréskertre áthelyezett Szomorák Béla állampénztári tiszt büntetését. Szomorák Béla csalás és sikkszasztás büntetével vádolt meg a királyi ügyészség.

A vádirat szerint maolt és május 23-án az adóhivatalban megjelent Szilágyi Mihály autótulajdonos s autó útjától akart fizetni. Az autótulajdonos nem találta bent a hivatalban az ezen adomemert kezelő tisztviselőt, mire Szomorák jelentkezett és azt mondogta, hogy közzé-
gája távollétében ő kapott megbízást a pénz-

összeg felvételére. Szilágyi erre 110 pengőt átadott Szomoráknak. Ugyanezak a vádirat szerint Bekási Lászlóntól is felvett Szomorák 200 pengőt azon ürügyre, hogy postára fogja adni, ugyamigy elvett B. Tóth Lászlóntól 4 pengőt helyégre. A vádirat szerint Szomorák ezeket az összegeket elkísáksztotta.

A mai tárgyalás megkezdése előtt a teremőr többször szólította Szomorákot az állampénztári tiszt azonban nem jelentkezett, mire a bíróság elrendelte karhatalmi elővezetését.

Hajnali órákban
a kecskeméti gyümölcspiacon

A hajnali szürkületben még alvó város szívebe, a gyümölcs piac felé roskadásig megrakott kosik szárai haladnak, kopott ruházattal férfiak, szonyok talicskát tolnak vagy görnyedő hátal cipellő vállukra akasztott garabókban a forró napfényben tegnap szedett cseresznyét, meggyet s a „bíros város” világhíres barackjait.

A Szechenyi-teri gyümölcspiacon már a korai hajnali órákban élénk forgalom van. A piac szívein a buzamosabb ideig állódogó kosik sorá áttörhetetlen torlást emel. Már a piac szívein a közlekedési rendőr igyekszik lehomóftani az élénk forgalmat s a vesztelő kocsikat a megállóhelyre küldi.

A piacnak a Dunszt-cukrászda felőli részén mintegy 25 kiskereskedő telepedett le, akik főleg apréte és más nagyobb vidéki városokba szállítják a kecskeméti gyümölcsöt. Bár keve-

sen vannak, mégis itt csap fel a legnagyobb zúg, bírna, az elmaradhatatlan válogatás kövötkeménye, a veszedékek. Mindegyik kiskereskedőnek saját mérlege van és 10—15 nagy kosara.

A piac ma lanyha, mert Bécs és Ausztria részére nem vásárolnak, csak néhány lengyel és egy spanyol kereskedő szedi a nagymeggyet. A pénteki gyümölcs piac a kiskereskedők.

Nagy mennyiségben hoztak fel nagymeggyet, aprómeggyet, cseresznyét és igen sok kosárból kikandikál a barack is. De a barack még halványabb, szebb, vörösibbnél, nem ez a világhíres kecskeméti barack, amelyet főzésésiprosra csókol és páratlanul zamatosra érli a kecskeméti aranylomonok 22 áldott nap heve.

A kiskereskedők között igen nagy a konkurrenciás gyakran megtörténik, hogy a már lefoglalt vevő gyümölcsre pár fillért rátérnek,

esetleg az övek legyen. Természetesen asszonyok alkudék mellette két kosár nagygyegyre, mely sötétpirosan díszlik a kosárban. Az asszony igen korán felkelhet és nagyon sietett, mert szoknyáját véletlenül megvisszajáról vette magára.

— Hogy ez a hitványka meg, zatambon? — kérdi sipító hangon.

— 90 fillér!

— Kintom 80 fillért, de egy fillert sem ér többet. Bizonyisten ráfizetek így is.

Csakhamar megkötö az alkut a szép nagygyegyre 85 fillért. Még beható vita tárgyává teszik a mérés igen fontos kérdését. Az eladó néni a város mérlegét szeretné használni, melyet a kiskereskedő nem fogad el. A „Jorschlag” elengedésével a kofa kismérleggel mérte le a gyümölcsöt.

Az üveggyegy 80—85, apróbb üveggyegy 70—75, apró meggy 15—30, cseresznye 40—45, barack 60—70 fillér között. Barackot csak a helybeli fogasztók, kisköfők és budapesti kereskedők vásárolták.

Akik saját házi fogasztásukra vásárolnak gyümölcsöt s a későbbi reggel órákban mennek a piacra, természetesen magasabb árakat fizetnek, mert akkor már rendszeren kofáktól vásárolhatnak.

A piachíróság, mely a járlatkezelő hivatalban kapott felhívást, hétköznapokon reggel 4 órától 7 óráig, vasárnapon és ünnepeinken 4 órától 9 óráig intézi el a gyümölcspiacon felmerült nézeteltéréseket, vitás ügyeket. A bírói listét 14 városi tisztviselő naponta két felváltva látja el, akiknek ételle ellen a központi bírósághoz lehet fellebbezni. Az ideai gyümölcs-szezonban még nem történt fellebbezés, noha naponta 8—10 vitás ügy kerül a piachíróság elé. A veszedéki felek haragjuk csillapítással megnyugodnak a piachíróság előtt.

Mialatt a soros piachíróval, Labancz Ferenc dr. fogalmazóval tárgyaljuk ma reggel a bíróság eddigi működését, igazgatótan rohan be egy asszony és elpanaszolja „szörnyű” sérelmét.

— Kérem szépen, tekintés az uram. Pálinkásnál a piacon megvitte az üveggyegyemet, oszt mikor bevittük melé, elközölt a kosárban szeszmetélni és azontwa, hogy mivel ilyen apró, olyan apró, még hűsösök, nem vívni át! Nagy nevelen 90 fillért átvitve megis, de nem volt benne közsémet, mert a felét visszaszadta.

Azonnal kocsiba ülünk és elhajtunk a „színtérre”, ahol már éles szavakkal dicséretért eresztés az asszony ottmaradt férj és négy pergetűvelő kofasszony. Labancz dr. 4 egyezme körülfontak s vételekdeve adtak elő panaszukat.

— Kérem, atlassin, még pótozkodni is akartak, — mondja a panaszos asszony férje. Osztan összeváltkálják, hogy hűsösök lévén. Világos nappal vitte meg, látta, hogy mit vásárol.

De nem láthatunk a fenéket, — vágja vissza a vevő kofa. Maguk a bört is le szeretnék bírni a kofáról. Annak is küll élni, az is embér.

Még lehet ökök lecsillapítani, folyton szidják egymást. A nagy zajt végre lecsendesíti a piachíró és meghozza ítéletét. Mivel a gyümölcsöt már kiöntötték, át kell venni csak a ki-válogatottakat lehet visszaszadni.

A veszedéki lassan megnyugodnak. A kiválogatott gyümölcsöt és a losaraktat lemerik. A pénzét megkapja a sovány panaszos asszony és győztes pilantásokkal hagyja el a színteret. Lassan lelesendészik a kedélyek, de a vitakörök felek úgy váltak egy egymástól, hogy soha többet nem akarnak találkozni az életben. Legálább a gyümölcspiacon nem.

Midőn visszafelé hajtottunk, megfogadtam magamban, hogy soha életemben nem leszek piachíró.

V. K.

Utazás a városi zeneiskola körül

Dicsőséges múlt, bonyodalmas jelen, dicsőséges jövő

I.

1894-ben létesült a városi zeneiskola. Boldogdeméző *Szentgyály* Gyula szervezte meg. Megyerő egyéniségek, kimagasló képességek és ideális művészetrajongásának emléke ma is élénken él a zeneművelészet kedvelői vagy művelői kecskemétiak szívében. Akik ott voltak a zeneiskola dicsőséges kezdeténél, ma is boldog örömmel emlékeznek rá.

II.

Szentgyály Gyula örököse *M. Bodon* Pál lépett, hogy a dicsőséges kezdetet dicsőségesre jellemezze. Ennek megvalósítására jelszerű találmánnyal bőszített a el a Teremtő Kiváló igazgatói kvalitással mellett a pádiomus zenekari díjazásán a karmesterei pálela remeke. Nagy hűbirtátság mellett ideje van arra is, hogy önálló műveket alkotson. Közülük kimagaslóan maradóan értéket képvisel pl. a „Fekete fűtőszék” című kantátája.

Igazgatóvá választása után pár évvel kitört a világháború. De a fegyverek esztalógása között pihentek a Muzsák. Előbört a hegűdi és a művészetek hajójának mozdulatlan vitorlái, Bodon Pál tervrel kedvező szeleket vártak. Vége lett a háborúnak és a reményiség éledt. Most már lehet kezdeni. És a veszélt háború és forradalmak által előidéztet keszvében előkezdött egy irtoztos viaskodása a magyar embernek magyar emberek ellen. *M. Bodon* Pál azok közt tartozott, akik ellen viaskodtak. Kemény, személyi hajszá indult meg, hogy az iskolából vagy legalább is az igazgatói székéből elmináltsák. Azonban az történt, hogy a szubjektív indulatok, a három napig szenziációt elindító dolgok túl nezők, a városunk bőlései végett eredményben csak a zeneiskola érdekeit nézték és a maradóan érteket, az értékes személyt: megálltak az érték melé és *M. Bodon* Pál a konszolidációs évek elkergetők hozzáközelítélt nagyszabású tervet megvalósításához. Kezélte vette a *Steles* József, a *Gáborffy* Balazsok és a *Baltayok* lelkesedéssel. *Farkas* Kálmán és *Kesöcs* Pongrác szakértelmével kitűnően megszervezt *Mikédelmék* *Zenekarát* és a végeztet munka nagyszerepéről beszélnek azok a szívek, amelyek kitarvalva fogadtak magukba Beethoven szímfőmáját, a teremtő isten eme csodás rovetációt.

Am *M. Bodon* Pál nemcsak kiváló karmester, hanem iskolajárant agűdű igazgató is. A *Mikédelmék* *Zenekarjának* tagjai sem álnék örökök. Az énemétek helyébe újakat kell nevelni. Szükségesnek látni iskolája kereteit kibővíteni, növeztetni emélti, körülírni és a megvalósításra telerök mellé új, kitűnő tantervek szerzesét, akik a legmagasabb képesséssel, zenekeméttel diplomával rendelkeznek. A *Hegűdi*szakra *Szabadi* Sándort, majd *Vásárhelyi* Zoltánt, a zongoraszakra *Vásárhelyi* *Huzsi* Margitot.

És megindult a munka. Ennek eredményeképpen a zeneiskola növője, a kecskeméti zenekultúra oly nem remélt magas fokra emelkedett, hogy a magyar zene kultúráján is innepelt óriása, *Kodály* Zoltán is szükségesnek és illendűnek tartotta erről személyesen bizonygató szerepni. Minden szívében, amely szerenés volt a zeneiskola hangszeresnyen résztvevő, ez az erős lüktetés: gyönyörű kivirágzás.

III.

A városi zeneiskolánál egy zongoratanári állásra hirdetétt pályázat július 15-én lejárt. Ez állásra beadtta pályázatát *Vásárhelyi* Zoltáné is, aki az intézetnél 3 év óta zongoratanári minőségben, mint megbízott tanár működök. Oklevele kitűnő; pedagógiai képzettsége, átadó-képessége nem várt nagy eredményeket elért. Szűkök és szakértők vallják, hogy lehetőségetek látszó vagy annak mondott növendékekből is hangszeresnyen pádiomusai sikerrel szereplő „művészeket” formál. Oly nívóra emelte a zongora tanásukat, hogy ma már 3 zeneiskolai növendék végzi kezdéssel a *Zeneművelési* Főiskolát. Szakértők véleménye szerint országos viszonylatban is kiváló pedagógus zongoraszakmájában.

Ma a városban olyan mende-mondák keringenek, mintha a zongoratanári állás betöltésénél *Vásárhelyi* Zoltáné személyét az illeté-

sek mellőznék, mert bizonyos személyi sürűdűsök indóttak a zeneiskola kedelőiben.

Mindennapiak a sürűdűsök nyárspolgárok között is és végtelenül esodlítottak rajta, ha a városi zeneiskolánál *művészek* között nem a dódánnak sürűdűsök, érzékenyek, személyi éllentek. Azonban eme sürűdűsök és személyi éllentek eredménye minden lehet, csak az nem, hogy ezáltal zeneiskolák és városok zenekultúrájának növője és a növendék tanulási lehetősége csökkenjen. Mert azt gondoljuk, hogy eme a kérdéssél, a városunk vezetőségének bölcsesége és értele által bizonyán könnyen kiküszöbölhető sürűdűsök és érzékenységek felett és kellő rendezettség mellett, a zeneiskola érdeke, a kecskeméti zenekultúra növője és elsősorban a zeneiskolára jövő gyermekek minél tökéletesebb zenei kiképzése a döntő szempont. *Ezért* költ a város zenekultúrája tengennyi pénzt.

Eppen ezért nyugodtan tesszük le az a kérdést *M. Bodon* Pál igazgató, *Zimny* Károly polgármester és a Közvélemény osztalára.

(—ky—)

A főispán és polgármester sürgeti a frankkölcsön jóváhagyását

Fáy István főispán és *Zimny* Károly polgármester ma reggel 8 órákor autóval Budapestre utaztak.

A fővárosban a helyigymisziertümban és a pénzügyminisziertümban folytatnak tárgyalásokat a város által felveendő egy millió frankos kölcsön jóváhagyása ügyében.

A ref. realgimnázium egyik diákjának szenzációs szereplése az ifjúsági bajnokságokban

A középiskolák országos atletikai viadalai most folynak Budapesten. A versenyen start-hoz álltak az ország összes középiskoláinak legjobb ifjúsági atletái, közöttük *Duha* Gábor, a kecskeméti ref. realgimnázium tanulója is. *Duha* az első napra a 200 méteres siktűtő bajnokságban állt start-hoz és 23,2 mp. kitűnő idő alatt győzött. *Duha* ideje országos KISOK-rekord. Ugyanakkor *Duha* ideje a 400 méteres és a 100 méteres siktűtőokban is, mindkét számban kvalifikálta magát a döntőre.

Duha teljesítménye minden díszesétek megérdemel, hiszen az ország 800 legjobb ifjúsági atletái között vívta ki. Az országos ifjúsági bajnokságok ma folytatódnak Budapesten.

Emelkedett a sovány sertés ára, a bűza ismét olcsóbb lett

Az állat- és terménypiac mai árai

A mai állatpiacon a sovány sertés árában ismét emelkedés volt észlelhető. Párónként 180—200 pengőért kelt el az éves sertés, a nyelvénapos sertésért 140—150 pengő fizetnek párónként, a hathónapos pedig 100—120 pengő. A sertéséll általában közepes volt a felhajtás, annál több volt a választási malacokból, melynek párja 30—45 pengőért eserélt gazdát. A hízott sertés 1—1,18 pengőért kelt el kilogrammonként. Nagy választék volt a borjúpiacon is, kilogrammonként 1—1,25 pengő volt az ára.

A terménypiac eseménye a bűza árának újabb csökkenése. A hízárért csak 19 pengőért fizettek, a rozs 9 pengős árban kelt meg az árpa és a kukorica 13—13,50 pengős ár körül mozgott. Széna kocsintként 20—25 pengős, mértémszékkel 4—6 pengős árát ért el, a szalma ára 10—12 pengő körül alakult ki. Szénát jón negy mannyisegben hoztak fel a piacra.

Felétés szerkesztő: *Szabó* Ábrhms dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság

Kocsz és szén
 olcsón, kedvező fizetési feltételek mellett kapható
 a Kecskeméti Magyar Bank K.R.T.-nál, Koháry-u. 1745

HIREK

1930 június 28. Szombat. Katolikus: Irenaeus. — Protestáns: Laura. — Izraelita: 5600 Thamusz 2. S. Kor. 4. P. — Nap kel 4 óra 05 percekor, nyugszik 8 óra 91 percekor. — Hold kel 5 óra 40 percekor, nyugszik 10 óra 14 percekor.

A Meteorológiai Intézet jelelt déltűnt 1 órakor: Lengyeletlen ködötlen és a nyugati rétegek zúdató-hatásosok.

A Gyógyszertár körül június hónapban Kalona Zsigmond (Bathány-utca) és dr. Dömötör István (Rákóczi-út) gyógyszerára tart éjszakai ügyeleti szolgálatot.

Buchwald Károly állomástörök kinevezése. A MAV igazgatósága Buchwald Károlyt, a kecskeméti állomás vezetőjét szeptember 1-i hatállyal a VI. fizetési osztály A) fizetési csoportjának első fokozatából az V. fizetési osztály A) csoportjának harmadik fokozatába felügyelő-nevezték ki. Buchwald Károly érdemes munkájával méltán érdemelt kinevezést ösztönözték meg adják hírel.

Szombaton lesz a mérnökamarnai választás. A th. bizottságba kiküldendő mérnökamarnai tag választása I. hó 28-án, szombaton déltűnt 3 órakor lesz a városközség I. számú tanácstermében.

A Kecskeméti Városi Dalárda értesíti a működő tagokat, szereplőket és kísérőket, hogy Iszakra az indulás I. hó 29-én, vasárnap déltűnt 1 óra 24 percekor lesz a filipposzállás voltallat a nagyállomásról. Pontos megjelenést kér az előlétek.

A szegényügyi bizottság ülése. A szegényügyi bizottság hétfőn déltűnt 11 órakor ülést tart a városközség tanácstermében.

A Magyar Dalosszövetség igazgató-választmányva csúförtökön tartotta üléset Budapesten. A Magyar Dalosszövetség az elmúlt esztendőben 14 kerülettel szervezett meg. Ezen munkijárt az igazgató-választmány Burdász Részó kecskeméti kerületi elnök indítványára jegyzőkönyvi közzététel szavazott meg Gertlány Béla dr.-nak, a szövetség elnökének.

A zöldségpiac mai árai: zöldbab 20—25 fillér kilónként, zöldpaprika darabja 3—4 fillér, egy fej káposzta 20 fillér, piszke liter 30—45, tökkaoszta 10, karaláb csomója 15 fillér, az uborka 40—45 fillér kilónként.

Adomány. Vitéz dr. Matolcsy Károlyné Hoba fia k. részletele alkalmával 10 őrth Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-RL részvény adományozott 140 pengő névértékkel a Kecskeméti Keresztény Ifjúsági Egyesületnek, amiről hírlás közzététel mond a vezetőség.

Csepel kerékpárverseny június hó 6-án a KSC-pályán. Neveztek Szemzényi, 1531

A Kecskeméti Városi Dalárda kéri a működő tagokat, hogy I. hó 28-án, szombaton déltűnt 6 órakor az ökológiumi helyiségben teljes számban megjelenjen szíveskedjenek az izsáki hangversenykörül utolsó próbája megtartására céljából.

A WBE I. hó 27-én, pénteken este fel 7 órakor a Professzus Egyesület kistérmeben táborozást tart.

A Jogszegélyt ezévi záróközgyűlést I. hó 29-én, vasárnap déltűnt 10 órakor, halatozat-központosság esetén déltűnt 11 órakor tartja.

Az autóbussz szombat este 8 óratól állandóan közlekedik a Gírapalota és a Miklert között a MANZ nyári mulatságára. A nagy érdeklődéssel várni mulatság csoportos magyar táncel kezdődik a műkerti telerében.

Ünepszerű műkerti bemutatása. A Budapesti Filmvállalat I. hó 28-án, szombaton déltűnt 6 órakor az Ökológium elnökségétől Ürmia-termeben ünepszerű filmpéldet fog bemutatni, mely úgy iskolai használatra, mint felhőtök oktatására kiválóan alkalmas. A bemutatónban a helyfő díjtalan.

A szegényügyön hivatal gyűlése (folytatás): Damszt Adorjáné 1.—, öv. Sz. Tóth Mártonné —50, öv. Gömöri Mihályné 1.—, Csille Sándor —20, Bajcsy István 1.—, id. Orján József —20, öv. Szabó István —50, Csobán Mihályné —50, öv. Mikós Mihályné —20, Varga János 1.—, Hevizi Józsefné —20, Pévizi Julia —30, Kovács Jánosné 1.—, öv. David Ferenc —20, Kiss Kálmáné —50, Hevizi Erzsébet —50, Molnár László —50 pengő. (Folytatjuk.)

Parkelt Rosenbaum cégél.

1453

MOZI

Jó idő esetén az esti előadások a KERTMOZIBA. Pénteken és szombaton pontosan 9/9 és 10 órakor. Vasárnap 5, 9/9 és 10 órakor. Kőlecsdöngöpen! Az első magyar

BESZÉLŐ FILM!

CSAK EGY KISLÁNY

10 felvonásban.

Regény a mai magyar életből. Magyar beszéd. Magyar önek. Magyar zene. Magyar nota Magyar tánc

A mai idők legnagyobb szenzációja

A film zene, beszél és énekel

Pénzbüntetésre ítélték a gazdát és a soffört, akik eltörték a sorompót

A törvényszéken a bíróság ma két közveszélyű rongálási ügyben mondott ítéletet. Csabay Lajos kecskeméti gazdálkodó szabadon engedte lovait, amelyek, mikor a szolnoki úti átjáróhoz értek, megjétek a leeresztett sorompótól, nekiszaladtak és eltörték. A másik ügyben Horváth Elemér sofőr hajtott neki a sorompónak, amely eltört. A sofőr azzal védekezett, hogy az izsáki út porától nem vette észre a leeresztett sorompót.

A bíróság (Csabay Lajost 20 pengő, Horváth Lencsért pedig 80 pengő pénzbüntetésre ítélte. Mindkét ítélet jogerős.

TOZSDE

Buda. Budapesti 77 kg-os 20.90—21.25, 78 kg-os 21.20—21.85, 79 kg-os 21.50—21.75, 80 kg-os 21.65—22.00, felbőszítve 77 kg-os 20.15—20.65, 78 kg-os 20.35—20.70, 79 kg-os 20.60—21.10, 80 kg-os 20.70—21.20 egyéb 77 kg-os 20.65—20.10, 78 kg-os 19.90—20.35, 79 kg-os 20.15—20.55, 80 kg-os 20.25—20.80 1000 10.50—11.50, tengeri, ismét 12.80—13.00, egyéb —, —, zab, előfőntés 13.70—14.00, maslótörés 13.25—13.50, szarpar, felvidéki —, —, egyéb —, —, takarmányára, előfőntés 14.00—14.50, másként 13.05—13.75, korpá 7.50—7.80, repce —

ORSZÁG—VILÁG

Schober osztrák kancellár július 7-én a magyar kormány meglátogatására Budapestre érkezik. — A főváros 6 millió dolláros kölcsönt vesz fel. — Néhány nap múlva nyilvánosságra kerül a karrell-törvényjavaslat tervezete. — A képviselőház egyesített bizottsága csúförtökön egész napon át tárgyalta a gabonaértékesítő javaslatot. — Az államasvatok igazgatósága 100.000 vasaltalpi 50.000 vasbottan talpat rendelt. — Linoleummal és gumival burkolják a fővárosi övödéket és iskolák padlóit. — A kenyérmagvak első ideji métermázás beszélést szombaton teszi közzé a földművelésügyi minisztérium. — A képviselőház ma kezdi tárgyalni az államkölesön felvételéről szóló törvényjavaslatot.

A gazdasági válság újabb nagy áresést okozott a newyorki értéktöcsön. Ezzel nap alatt milliárdok pusztultak el a tőzsdéi árfolyamok zuhanása folytán. — Hétfőn déltűnt 1 órakor hagyta el az utolsó francia katona a Rajna-vidéket. — Lehetséges, hogy ősszel választás lesz Angliában.

Ingatlanforgalom

G. Polgár István peresdőlő 2 hold szőlőjét, földjét tanyával megvette Kis József és neje Zetkő Erzsébet 1400 pengőért.

Vasloéki János ballöszögi dőlő 1 hold földjét megvette Gyöngyösi István és neje Kovács Mária 800 pengőért.

Balázs László és neje Kőrösi Juliánna szektői dőlő 1 hold 761 négyszögöl földjét megvette Tóth Mihály és neje Lendvai Mária 3000 pengőért.

Tóth Dömötör örökösök galambosi dőlő 14 hold 992 négyszögöl földjét megvette Szatmári Ferenc és neje Cseh Juliánna 16.812 pengőért.

Budai Gyula ballöszögi dőlő 1220 négyszögöl földjét 1150 pengőért Pásztor Andrásné Herceg Eszter, 1220 négyszögöl földjét pedig 1000 pengőért megvette Jarábik János és neje Janik Teréz.

Baranyi Sándor szektői dőlő 1 hold 292 s. földjét megvette K. Pinter János és neje Zsuzs Mária 2450 pengőért.

Kiskörű Mónus Albert csáktornyai dőlő 1 hold 446 négyszögöl földjét és szőlőjét megvette Sándor László és neje Gere Mária 2400 pengőért.

Kerekes Istvánné Csász Iona ballöszögi dőlő 1097 négyszögöl földjét és földjét megvette Csász József és neje Borbély Margit 600 pengőért.

Varga József és neje Tóbiás Erzsébet II. ker., T. Glayay-utca 2. sz. házat megvette Ivanovits Krisztina 4000 pengőért.

Tassi Antal nyíri dőlő 4 hold 65 négyszögöl földjét megvette Bogárné Pal és neje Zsiros Eszter. Bogárné Ferenc és neje Dobos Ilona 3636 pengőért.

Belányi Mátyás és neje Csontos Laura galambosi dőlő 6 hold földjét megvette öv. Korkői Józsefné és gyermekei 6343 pengőért.

Kv. 6759/28—1929. szám.

1373

HIRDETMEY

A kir. törvényszék Révész Istvánné sz. Eszinger Lajza be nem jegyzett fej. és lejtérmekezeskedő kecskeméti lakos csodokónvált kévszerességigig ügyében a mai napon jóváhagyta az adós és hitelezők között létrejött egyességet, mely szerint adós a tőke és az összes kölcsönből első tartozásának 50 százalékát 8 hónap alatt köteles megfizetni.

Kecskemét, 1930. öv június hó 12. napján.
Orbán János sk., kir. írásbíró
A kladmány hitelőül
Tótkocsk sk., írodasgedőistat.

eset, hogy az övek legyen. Természetesen asszonyok alkudék mellettem dík kosár nagygyűrege, mely sötétprósán díszlik a kosárban. Az asszony igen korán felkelhet és nagyon sielhetett, mert szoknyáját véletlenül visszajáról vette magára.

— Hogy ez a hitványka megy, zabambon? — kérdi sipító hangon.
— 90 fillér!

— Kintom 80 filléret, de egy fillert sem ér többet. Bizonyisten ráfizetek így is.

Csakhamar megkötök az alkut a szép nagygyűrege 85 fillérrel. Még beható vita tárgyává leszik a mérés igen fontos kérdését. Az eladó nénike a város mérlegét szeretné használni, melyet a kiskereskedő nem fogad el. A „forchlag” elengedésével a kofa kismérlegre mérlik le a gyümölcsöt.

Az üveggyűre 80—85, apróbb üveggyűre 70—75, apró megye 15—30, eszecsnye 40—45, barack 60—70 fillér közötték. Barackot csak a helybeli fogvasztók, kisköfők és budapesti kereskedők vásároltak.

Akik saját házi fogvasztásukra vásárolnak gyümölcsöt s a későbbi reggeli órákban mennek a piacra, természetesen magasabb árakat fizetnek, mert akkor már rendszeren kofáktól vásárolhatnak.

A piachíroság, mely a járhatkező hivatalban kapott helyiséget, hétköznapiakon reggel 4 órától 7 óráig, vasárnapon és ünnepeinken 4 órától 9 óráig infúzió el a gyümölcspiacon felmerült nézeteltéréseket, vitás ügyeket. A bírói listát 14 városi listával naponta felváltva látja el, akiknek ítélete ellen a községi bírósághoz lehet fellebbezni. Az ideai gyümölcs-szezonban még nem történt felbontás, noha naponta 8—10 vitás ügy kerül a piachírosás elé. A veszekedő felek haragjait eszálplával megnyugodnak a piachírosás ítéletében.

Mialatt a sörös piachírosávt. Lahancz Ferenc ír. fogalmazóval tárgyaljuk ma reggel a bíróság eddigi működését, igazgatón rohan be egy asszony és elpanaszolja „szórvány” sérelmét.

— Kérem szépen, tekintetes úr! Pálinkásné a piacon megívotta az üveggyűremet, eszt mikor bevitték neki, elközdött a kosárban szeszemlélni és azontá, hogy mivel ilyen apró, olyan apró, még hűsösök, nem vészi át. Nagy nevelen 60 fillérről átváltozt megis, de nem volt benne kőszén, mert a felét visszadotta.

Azonnal kosiba ülünk és elhajtattuk a „szintérre”, ahol már ékes szavakkal dicsérték egymást az asszony ottmaradt férje és négy peregyelvi kofaszony. Lahancz dr. t. ügyvezető körüfontok s vételkedve adott elő panaszait.

Kérni alásnan, még pófozkodni is akartak, — mondja a panaszos asszony férje. Oszlán összevágják, hogy hűsösök lévén. Világos nappal vólte még látta, hogy mit vásárol.

De nem láthatuk a fenekét, — vágya vissza a vevo kofa. Maguk a bőrt is le szeretnék húzni a kofáról. Annak is küll éni, az is embér.

Mit lehet követéssel, folyton szidják egymást. A nagy zúrt végre lecsendesíti a piachíros és meghozza ítéletét. Mivel a gyümölcsöt már kifüfölték, át kell venni, csak a kiválogatott lehet visszaidni.

A veszekedők lassan megnyugodnak. A kiválogatott gyümölcsöt és a losaraktó lenesztik. A pénzét megkapja a sovány panaszos asszony és győztes pilantásokkal hagyja el a színteret. Lassan lecsendesedik a kedélyek, de a vitákról felek úgy válnak egy egymástól, hogy soha többet nem akarnak találkozni az életben. Legálább a gyümölcspiacon nem.

Midőn visszafelé halattunk, megfogadtam magamban, hogy soha életemben nem leszek piachíros.

V. K.

Kolsz és szén

olcsón, kedvező feltételek mellett kapható

a Kesekeméti Magyar Bank R-T-nál, Koháry-u.

1743

Utazás a városi zeneiskola körül

Dicsőséges múlt, bonyodalmas jelen, dicsőséges jövő

I.

1894-ben létesült a városi zeneiskola. Bolgondokú Szentgály Gyula szervezte meg. Megnyerő egyéniségnek, kimagasló képességűnek is ideális művészetrajongásának emléke ma is élénken él a zeneművészetet kedvelő vagy művelő kesekemétek szívében. Akik ott voltak a zeneiskola dicsőséges kezdeténél, ma is boldog örömmel emlékeznek rá.

II.

Szentgály Gyula örökbe M. Bodon Pál lépett, hogy a dicsőséges kezdetet dicsőséges jelenéssel fejlessze. Ennek megvalósítására jelszerű találmánnyal bocsátotta el a Teremtő kiváló igazgatói kvalitásai mellett a pódiumon zenekari dirigálásra a karmesterei pálela remeke. Nagy hűbéltség mellett ideje van arra is, hogy önálló műveket alkotson. Közülük kimagaslóan maradóan értéket képvisel pl. a „Fekete hófűszárgán” című kantátája.

Igazgatóvá választásán túl pár évvel kitért a világháború. De a fegyverek esztalása között pihentek a Muzsik. Először a heggedű és a művészetek hajójának mozdulatlan vitorlái, Bodon Pál tervei kedvező szeleket vártak. Még má a háborúnak és a reményiség előtt. Vége már lehet kezdeni. És a veszített háború és torradalmak által előidéztet keserveben elkezdődött egy irratós viaskodás a magyar emirreknél magyar emberek ellen. M. Bodon Pál azok közé tartozott, akik ellen viaskodtak. Kemény, személyi hajzsa indult meg, hogy az iskolából vagy legalább is az igazgatói székből elimináltsák. Azonban az történt, hogy a szubjektív indulatokon, a három napig szenziációtól indulatok túl nézők, a városunk hőlései végső eredményben csak a zeneiskola érdekeit nézték és a maradóan érteket, az értekes személyt: megálltak az értek mellé és M. Bodon Pál a konszolidációs ügy elkerézkor hozza: közdelhetett nagyszabású tervet megvalósításához. Kezibe vette a Székes József, a Gólyófi Balazsok és a Baktayok lelkesedését. Farkas Kálmán és Knesch Pongrácz szakértelmével kitűnően megszervezték Műkedvelők Zenekarát és a végeztet munka nagyszerűségről beszélnek azok a zivők, amelyek kitáruva fogadták magukba Beethoven szímfóniáját, a teremtő isten eme csodás rovetelét.

Am M. Bodon Pál nemcsak kiváló karmester, hanem iskolájáról aggodó igazgató is. A Műkedvelők Zenekarának tagjai sem ének örökké. Az énekletet helyébe újakat kell nevelni. Szükségesnek látta iskolája köréit kibővíteni, növéljait emelni, körülnevelni és a megvaló érdekes tanerők mellé új, kitűnő tanerőket szerzett, akik a legmagasabb képességek, zenekademéti diplomával rendelkeztek. A heggedűszakra Szabóti Sándort, majd Vászárhegyi Zoltánt; a zongoraszakra Vászárhegyi Huzál Margólt.

És megindult a munka. Ennek eredményeképpen a zeneiskola növélja, a kesekeméti zenekultúra oly nem remél magas fokra emelkedett, hogy a magyar zenekultúrán is emelkedő örösök. Kodály Zoltán is szükségesnek és illendőnek tartotta erről szemelvény bizonygató szerepét. Minden szívében, amely szerencsés volt a zeneiskola hangszeresnyelv részvétel, ez az erős lökettel; gyönyörű kivirágzás.

III.

A városi zeneiskolánál egy zongoratanárnő állásra hird-tett pályázat július 15-én lejárt. Ez állásra beadta pályázatát Vászárhegyi Zoltáné is, aki az intézetnek 3 év óta zongoratanári minőségben, mint megbízott tanár működök. Ok-lésége kitűnő; pedagógiai képzettsége, átadó-képessége nem várt nagy eredményeket elért. Székből és szakértőből vallják, hogy tehetség-terlenk látzó vagy annak mondott növendékekből is hangverseny pódiumain sikerrel szereplő „művészeket” formál. Oly növélja emelke a zongora tanusokat, hogy ma már 2 zeneiskolai növendéke végzi kezdésként a Zeneművészeti Főiskolát. Szakértők véleménye szerint országos viszonylatban is kiváló pedagógus zongoraszakmájában.

Ma a városban olyan mende-mondák keringenek, mintha a zongoratanári állás birtoklásánál Vászárhegyi Zoltáné személyét az illeté-

sek mellőznék, mert bizonyos személyi sürödások adódtak a zeneiskola körében.

Mindennapiak a sürdőlások nyárszolgárok között és es végletlen csodálkozás rajta, ha a városi zeneiskolában művészek között nem a dicsónak sürdőlások, értekenkedés, személyi ellentétek. Azonban eme sürdőlások és személyi ellentétek eredménye minden lehet, csak az nem, hogy ezáltal zeneiskolák és városi zeneiskolájának növélja és a növendékek tanulási lehetősége csökkenjen. Mert azt gondoljuk, hogy emel a kérdésnél, a városunk vezetőségének hűbéltsége és érteke által bizonyon könnyen kiküszöbölhető sürdőlások és értekenkedés felett és kellő rendezettség mellett, a zeneiskola érteke, a kesekeméti zenekarta növélja és elsősorban a zeneiskolába járó gyermekek minél teljesebb zenei kiképzése a döntő szempont. Ezért költ a város zeneiskolájára tenyérnyi pénzt.

Eppen ezért nyugodtan tesszük le az a kérdést M. Bodon Pál igazgató, Zimny Károly polgármester és a Közvélemény osztalára.

(—ky—)

A főispán és polgármester sürgeti a frankkölcsön jóváhagyását

Fay István főispán és Zimny Károly polgármester ma reggel 8 órákor autóval Budapestre utaztak.

A fővárosban a belügyminisztériumban és a pénzügyminisztériumban folytatnak tárgyalásokat a város által felveendő egy millió frankos kölcsön jóváhagyása ügyében.

A ref. realgimnázium egyik diákjának szenzációs szereplése az ifjúsági bajnokságokban

A középiskolák országos atletikai viadalai most foltnak Budapesten. A versenyen start-hoz álltak az ország összes középiskoláinak legjobb ifjúsági atletái, köztük Dula Gábor, a kesekeméti ref. realgimnázium tanulója is. Dula az első napon a 200 méteres siktúto bajnokságban állt start-hoz és 23,2 mp. kitűnő idő alatt győzött. Dula ideje országos KISOK-rekord. Ugyanakkor ideje Dula a 400 méteres és a 100 méteres siktútosokban is, mindkét számban kvalifikálta magát a döntőre.

Dula teljesítménye minden dícséret megérdemel, hiszen az ország 800 legjobb ifjúsági atletái között vívta ki. Az országos ifjúsági bajnokságok ma folytatódnak Budapesten.

Emelkedett a sovány sertés ára, a búza ismét olcsóbb lett

Az állat- és terménypiac mai árai

A mai állatpiacon a sovány sertés árban ismét emelkedés volt észlelhető. Párónként 180—200 pengőért kelt el az éves sertés, a nyelvénapos sertésért 140—150 pengő fizetnek párónként, a lathónapost pedig 100—120 pengőért. A sertésből általában közepes volt a felhajtás, annál több volt a választási malacból, melynek párja 30—45 pengőért cserélt gazdát. A húzórt sertés 1—1,18 pengőért kelt el kilogrammonként. Nagy választék volt a borjúpiacra is, kilogrammonként 1—1,25 pengő volt az ára.

A terménypiac eseménye a búza árának újabb eszkkenése. A búzárért csak 19 pengőért fizettek, a rozs 9 pengős árban kelt meg árpa és a kukorica 13—13,50 pengőért ár körül mozgott. Széna korsinként 20—25 pengős, métermázsánál 4—6 pengős árak ért el, a szalma ára 10—12 pengő körül alakult ki. Szénát igen nagy mennyiségben hoztak fel a piacra.

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kesekeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvételársaság

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Marton János és Szalkai Erzsébet fia Imre ref., Vároczki Gábor és Mata Mária fia Gábor ref., Berente József és Hajagos Ilona fia Imre rk., Szöke József és Dombi Erzsébet leánya Mária ág. h. ev., Baranyai József és Liptai Mária leánya Erzsébet rk., Bálint György és Tassi Ilona Agnes fia Pál Antal rk., Sipos Sándor és Pódr Rozália fia Sándor József rk., Drabos Sándor és Hatar Erzsébet fia Sándor rk., Benics Géza és Petrik Eszter fia József rk., Csász Imre és Kemény Erzsébet leánya Magdolna rk., Tekes László és Keeskés Mária fia László ref., Hegeyi János és Kovács Magdolna fia László rk., Bukovinszki Sándor és B. Kovács Mária leánya Jolán rk.

Házasságok:

Meggyes István rk. és T. Hegedüs Mária rk. (Eltérő János és Sándor József).

Haldalások:

Zsombóki Sándor József rk. 1 hónapos. Szabó Menyhért rk. 50 éves. Gróf Károlyné Herzeg Juliánna rk. 65 éves. Szekelyi Pálné Galamb Erzsébet rk. 64 éves.

Piaci árjegyzék

Márha c. s. 1 kg.	65-80	Gyökér 1 cs.	05-10
Borja d. s.	120-125	Répa	06-04
Brika d. s.	80-70	Újorka 1 kg.	0.33 0.40
Barányi s.	80-80	Karalibé 1 kg.	1.00
Állott sert.	100-118	Szár	06-10
Mutkálka	1.80-2.24	Zöld borsó	06-10
Bejusz	3.60-2.20	Zöld perzsa	01-05
El ranyhus	180-2.00	Petresz 1 cs.	1.20
Borsos	2.00-1.80	Fólkagy 1 kg.	0.40
Ny. magcs	1.00-2.00	Vér. hag.	0.10-12
Sarvasbuz	1.80-2.40	Burg. ut.	14-10
Szilvona fr.	2.00-1.80	Náposita	30
... s. s. s.	2.40-2.20	Sav. kap.	—
Fűs. szől.	2.40-2.00	Köleskása 1 st.	0.40
(H)	1.00-2.00	Tahony	0.40
Zir	2.20	Lebence	0.10-0.41
Fűs. vert.	0.20-2.80	Búza 1 kg.	19.00
Fűs. kolb.	2.60-4.00	Kétszer	—
Fűs. és láb	1.40-1.40	Rozs	10.00
Caibe 1 p.	2.00-4.00	Zab	12.00
Tyúk	5.00-6.00	Tenger	14.00-13.50
Kacsa	5.00-4.00	Árpa	12.50
Léd.	10-14.00	Sátra	4.00-5.00
Pulyka 1 kg.	110-110	Salma	2.00-3.00
Fűs. híz.	1.50-1.00	13 szalma	2.00-2.60
Léd. híz.	1.90-1.60	Amis	—
Tyúk	1. db.	Cseresz	20-120
Lédtyúk	—	Meggy	18-50
Tel.	1 lit.	Bazsal	4.00-4.5
F. tej	—	Kósa	—
Tel. tej	1.60-2.00	Pap. tirt.	400-5
Tör. laru 1 kg.	1.00-80	Zöldhag.	1 cs.
Tör. sajg	1.20-1.60	Szamoska 1 kg.	04
Vaj	9.00-5.00		

1138-1930. vgh. szám.

Arverési hirdetmény

Dr. Lauder Samu ügyvéd által képviselt Kohn László Salgó Lakos és Hungary és az összes foglaltatott Játékkövetelése, ezek kamatai és járuléai erejéig, — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámlálásával — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 28.061-1929. sz. jegyzőkönyvében az 1929. évi december hó 28-án le. fel-felgátlat és 2422 pengő becsült ingórára az árverés elrendeltetve — az összes foglaltatott javára is, amennyiben azok kötelezést jogot nyertek — és annak haszok. Büköczi Ferencné 271. és folyó. Rákóczi-út 608. sz. a. leendő megf. lara határnapj az 1930. évi június hó 28. (határozott) napjának előtáról 3 ó 30 óráig 10 óráig ki. mikor a foglaltatott levo székék, padok, 2 mozgóképf. vlt. 1. deszkakötő és egyéb ingó a legelőbb igenek közpénzfizetés mellett, számköz. végben becsúron alul is el fognak adatni.

Kecske-mét, 1930. évi június hó 2. napján.
Fajás Kálmán kir. bír. végrehajto.

1302-1930. vgh. szám.

Arverési hirdetmény

Dr. Fodor Károly ügyvéd által képviselt Kóhonyi Pol. Szolg. és az összes foglaltatott Játékkövetelése 1929. P. P. és összes foglaltatott Játékkövetelése, ezek kamatai és járuléai erejéig, — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámlálásával — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 21.570-1929. számú Jegyzőkönyvében az 1929. évi november hó 22-én le. fel-felgátlat és 1336 pengőre becsült ingórára az árverés elrendeltetve — az összes foglaltatott javára is, amennyiben azok kötelezést jogot nyertek — és annak Lejosmása. Andrássy-út 91. szám alatt leendő megf. lara határnapj az 1930. évi június hó 22-én (határozott) napjának előtáról 3 óráig 10 óráig ki. mikor a foglaltatott levo bolti áruk és berendezés és egyéb ingó a legelőbb igenek közpénzfizetés mellett, számköz. végben becsúron alul is el fognak adatni.

Kecske-mét, 1930. évi június hó 15. napján.
Fajás Kálmán kir. bír. végrehajto.

A kecskeméti kir. törvényszék által.

K. 1094-17-1930. szám. 1736

HIRDETMÉNY

Öv. Kujtói Jánosné sz. Kálmán Lidia kecskeméti szabóiparos körölmére megindított közpénzfizetésű ügyben a kir. törvényszék egyességi tárgyalásra újabb határnapj 1930. évi június hó 22. napjának előtáról 10 óráig ki. mikor a hivatalos helyiségbe (Rákóczi-út 7. H. em. 83. ajtósz. alá), amikorra adóst, képviselőket, vagyonfelügyelőt és a hitelőket a törvényes következmények terhe mellett mehozzák.

Kecske-mét, 1930. évi június hó 10. napján.
Orbán János sk. kir. tsz. bír.

A kiadomány hitelek!
Tollasné sk. ir. adósegédjárt.

A kecskeméti kir. törvényszék által.

K. 988-31-1930. szám. 1738

HIRDETMÉNY

Monori Sándor hengermalom ceglési és annak tulajdonosa Schneider János és neje Monori Irén egyet. lakosok körölmére megindított közpénzfizetésű ügyben a kir. törvényszék egyességi tárgyalásra újabb határnapj 1930. évi június hó 6. napjának előtáról 9 óráig ki. mikor a hivatalos helyiségbe (Rákóczi-út 7. H. em. 83. ajtósz. alá), amikorra adóst, képviselőket, vagyonfelügyelőt és a hitelőket a törvényes következmények terhe mellett mehozzák.

Kecske-mét, 1930. évi június hó 17. napján.
Orbán János sk. kir. tsz. bír.

A kiadomány hitelek!
Tollasné sk. ir. adósegédjárt.

Hirdetmény

A város tulajdonát képező Műkert mögötti kertben a baracktermés — a fáján — nyilvános árverésen fog eladatni.

Az árverés júly hó 29-én, vasárnap, délelőtt 9 órakor fog megtartatni a város gazdasági hivatalában.

Vételér azonnal fizetendő.
Eladási feltételek a gazdasági osztályban megtehatók.

Keck-mét, 1930 június 23.

406 GAZDASÁGI OSZTÁLY

„CSEPEL“ KERÉKPÁROK

főlerakata

Szemző István

(Köszönettel 3. Számjával szemben.)

Nélkülvilágietlen

minden háztartásban



VAREGEP
MINIET VAREGEP STÓPPEL ÉS HÍMEZ
Kudvozsa fazetési feltelettel
Alacsony havu részletek
SINGER VAREGEP RÉSZEI TÁRS.
Kecske-mét, Naaykőrosi utca 7.

Haskótok, sérvkötők, gumiharisnyák, bokaszokni, irigátorok, lázhőmérők, mentőszekrények, testmelegítők, gumiaruk és különlegességek. Orvosi műszerek és kötszerek. Csecsemőápolási cikkek és az összes betegápolási eszközök nagy raktára.

Kecske-mét egyedüli szaküzlete. Olcsó árak.

Somló Endre
orvosi műszerész és kötész
Rákóczi-út 8, Törv.-székkel szemben

Jókarban levő használt gyermekágyat keresek megvételre. — Címet a kiadóhivatalba kerék.

Különbejárható, csinosan burtozott szoba egy. két ir. részére kiadó. Jókai-utca 15. 113

Kiadó Hoffmann János-utca 1. szám alatti ház magasszűrésű 4 utcai szoba. ügyvezető felv. szimos mellékkeliséggel, hátsó nagy ujtvarban maglárul, augusztus 1-re. Eszterháson kiadó két különbejárható utcai szoba. iróáruk kiválóan alkalmas. Erdőkőrdmí melet 317

Gyermekgyári, ágyak és székék nagy választékban nyári áron Domjánud. Rákóczi-út 17.47

Kiadó háromszobás gyönyörű, modern nagy lakás megfelelő tágas mellékkeliséggel, ár nyas verandával augusztus 1-re. H. Külső Szabadj-út 5. sz.

Jó kijáratú mesterekedű előadó Nagykőrosi-utca 29. szám alatt.

Perfekt gyors- és gépirónót keresek azonnali b. lépésre. Cím a kiadóhivatalban. 1749

Kiársonom meglepően olcsó árakon a raktáron levő szines nap- és esernyőket. Szekes-erlyenkeszű. Kéttemplom-köz. 1708

Ülődo csinos, jókarban levő 6-8 méter hosszú szűsügi vaskorlát. Terraszkorlátnak kiválóan alkalmas. Cím a kiadóhivatalban. 318

Kiadó Csomgrádi-utca 37. sz. a. augusztus 1-re 3 szobából és mellékkeliséggel álló világos udvari lakás. Ertekezni lehet a Mezőgazdasági Kamaránál. 318

A KULTURA könyv- és papírkereskedés telefonszáma 66. Telefonrendeléseit azonnal szűzűtjük.

! !

A tökéletes befőzés titka az

üvegek légmentes elzárása, mely célra impregnált

„Kristály“

átlátszó üveghártya gumilézáróval és pergamentpapíros kötözé zsineggel

olcsón beszerezhetők a Kulturában.

Ókollegium mellett.

! !

Nyomtatott az Elő-Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részeményező Kétyvonalonálban — Nyomtatásvezető: Székely István